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Начелник Здруженог генералштаба америчке војске, адмирал Мајкл Мален, изјавио је
данас да Ирак ускоро мора да донесе одлуку да ли је потребно да америчке снаге
остану у тој земљи после планираног рока за повлачење, на истеку ове године.

  

Мален је, током посете Багдаду, казао да би Ирачани што пре морали да се изјасне о
томе, да би уопште могло да буде времена да се одржи дијалог. „Мало је времена остало
да се такви преговори одрже”, рекао је Мален на конференцији за новинаре у Багдаду,
пренео је АФП. Он је казао да ирачке власти током његове посете нису затражиле
продужетак мандата америчких снага. Мален је последњи амерички званичник који је
посетио Багдад уочи најављеног повлачења америчких трупа из Ирака.

  

Ирачки премијер Нури ел Малики казао је, међутим, да је ирачка војска дорасла задатку
чувања безбедности у земљи. „Премијер Малики је изјавио да су ирачке војне и
безбедносне снаге способне да преузму одговорност и да раде професионално”,
наведено је у саопштењу канцеларије премијера. Мање од 50.000 америчких војника је
тренутно стационирано у Ираку и њихово повлачење договорено је за крај 2011. године.

  

Након инвазије на Ирак и рушења режима Садама Хусеина 2003. године у Ираку је било
чак 170.000 војника из САД.

  

Мохамед ел Барадеј: Инвазију на Ирак испитати као могући ратни злочин

  

Бивши шеф Међународне агенције за атомску енергију (ИАЕА) Мохамед ел Барадеј
сматра да би званичници администрације бившег америчког председника Џорџа Буша
млађег требало да се суоче са међународном кривичном истрагом због „намерног
обмањивања” које је претходило инвазији на Ирак.
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Бивши шеф ИАЕА инвазију на Ирак назвао је агресијом која је извршена иако није
постојала непосредна опасност и наговестио је да би међународни судови требало да
овај случај истраже као потенцијални ратни злочин.

  

У мемоарима под називом „Доба обмане”, Барадеј је оптужио бившу америчку
администрацију за „гротескно изобличавање истине” уочи инвазије 2003. године,
истичући да су Буш и његови сарадници тврдили да Ирак поседује оружје за масовно
уништење упркос доказима које су прикупили инспектори Уједињених нација у овој
земљи. Мемоари добитника Нобелове награде за мир биће у продаји од уторка, јавио је
АП.

  

(Taнјуг)
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